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Polaris Csillagvizsgáló

Távcsöves bemutatók a Polaris Csillag- 
vizsgálóban minden kedden, csütörtökön 
és szombaton 20 órától (Budapest, III. kér., 
Laborc u. 2/c.). A belépődíj felnőtteknek 
400 Ft, diákoknak és nyugdíjasoknak 250 Ft, 
MCSE-tagok számára ingyenes.

Keddenként 18 órától MCSE-klub. Tag­
felvétel, távcsöves tanácsadás, egyesületi 
programok megbeszélése stb.

Ifjúsági csillagászati szakkörünk (15-19 
éves korosztály) csütörtökönként 18 órától 
tartja foglalkozásait. Az első őszi, szakkör- 
nyitó foglalkozás időpontja szeptember 20.

Szombatonként 20 órától: gyakorlati 
tanácsadás kezdő távcsőtulajdonosoknak. 
Tagjaink a Polaris-teraszon is észlelhetnek 
saját távcsöveikkel.

Kulin György és a Magyar Csillagászati 
Egyesület. A kiállítás a Poláris földszin­
ti helyiségében tekinthető meg a távcsö­
ves bemutatók alkalmával. Csoportok ettől 
eltérő időpontban is látogathatják.

A Polaris honlapja (aktuális programok­
kal): http://polaris.mcse.hu

Az MCSE Napóra Szakcsoport 
III. Találkozója

A Napóra Szakcsoport III. Találkozóját 
a Bács-Kiskun megyei Hartán rendezzük 
meg szeptember 22-én. Az egész napos 
program előadásokat, a környékbeli nap­
órák felkeresését és a hartai napóra avatását 
kínálja. A részletes programot a csillagászat­
történet.csillagaszat.hu portálon közöljük. A 
jelentkezők az idomester@mcse.hu címen 
is érdeklődhetnek.

Asztrofotós talákozó
Október 6-án (szombaton) 10 órai kez­

dettel az MCSE szervezésében Asztrofotós 
Találkozót szervezünk Budapesten, az Óbu­
dai Művelődési Központ San Marco Galériá­
jában (III. San Marco u. 81.).

A találkozó délelőttjét űrkutatási felhan­
gokkal kezdjünk majd, hiszen 50 évvel 
ezelőtt, 1957. október 4-én kezdte meg Föld 
körüli keringését az első műhold, a Szput- 
nyik-1. Igyekszünk képet adni az esemény 
korabeli fogatdatásáról, majd a különféle 
űreszközök fotózásának technikáját, az 
ebben rejlő lehetőségeket járjuk körül. Idén 
a második magyar űrutazó, Simonyi Károly 
útját sokan követték figyelemmel, mind sza­
bad szemmel, mind pedig különféle távcsö­
vekkel, fényképezőgépekkel.

A délutáni program során megnézzük, 
hogy a hazai asztrofotózás története, techni­
kája hogyan alakult az elmúlt évtizedekben: 
szó lesz a meteorfotózás hőskoráról a 80-as 
években, az első hosszabb expozíciós idejű 
felvételek készítésének időszakáról a 90-es 
évek derekán, és persze nem megyük el 
szó nélkül az ezredforduló táján szédítően 
felgyorsult digitális forradalom vívmányai 
mellett sem.

Asztrofotós találkozónk egyben kiállítás­
megnyitó is. A Óbudai Művelődési Központ 
folyosóján Dr. Zseli József asztrofotós kép­
anyaga lesz megtekinthető, a San Marco 
Galériában pedig az előző találkozó óta 
készített legszebb amatőr felvételek segítsé­
gével mutatjuk be a magyarországi asztrofo- 
tózást. Végül, de nem utolsósorban a talál­
kozó záróakkordjaként a kiállítás képeiből 
készült asztrofotós diaporáma ősbemutatóját 
tekinthetik meg az érdeklődők.

Bővebb információk, a találkozó részletes 
programja az MCSE honlapján (http://www. 
mcse.hu) olvasható!

Szegedi találkozó

Szegedi csoportunk október 6-án 10 órától 
egész napos találkozót szervez a Szegedi 
Obszervatóriumban. A részvétel díjtalan!

Részletes program: www.mcse.hu
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